FAX 送信先:0997-53-2002(きずな行き)

【奄美共生プロジェクト2023年度】

共生イベント・講演会申込書

		(1	固人の場合	は記入不要です。	,)
(必須)		連絡先	(必須)		
◆ 共生イベント "街中ウォーキング" ◆					
うち車椅子の方 (歩行時に介助・見守りが 名 必要な方を含む。)			見守りが	:	名
(名)(※ 複数のスター	• (·卜場所	fから出発す	名) • (る場合にこ	名) ご記入ください。)	
◇ 講演会(地域共生社会の実現) ◇					
会場	•	WEI	3 (ZO	OM)	
(注)WEB (ZOOI	M) の ^ֈ	易合、必ずご	記入くださ	۲۷۰،	
	生生イベント "名 金久中学校 (※ 複数のスター (注)いずれも校 講演会 (地場 会 場	生生イベント "街 ^は 名 名 。 金久中学校 · 奄 (※ 複数のスタート場所 (注)いずれも校庭・グー 講演会 (地域共 会 場 ·	連絡先 連絡先 連絡先 連絡先 連絡先 全子では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、	(必須) 連絡先 (必須) 連絡先 (必須) 連絡先 (必須) 連絡先 (必須) (必須) (※ 存中ウォーキング (歩行時に介助・見守りが 必要な方を含む。) 金久中学校・奄美小学校・伊 (名)・(名)・(※ 複数のスタート場所から出発する場合にこ(注)いずれも校庭・グラウンド、「駐車場」は、 講演会 (地域共生社会の実現 会 場 ・ WEB(ZO)	連絡先 連絡先 注生イベント "街中ウォーキング" ◆ うち車椅子の方 (歩行時に介助・見守りが